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{
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P{Z,=—1}=P{Y,=0, Y,=1}=pq+¢’ p=pq.

Fi, Z,=2Y,—Y, Migfidh

£ == 0 1 A
P P 1—3pq Pq g

P{Z,=1}=P{Y,=1, Yz=l}=f?q;
P{Z;=0}=P({Y1=0, Y;=0}+{Y1=0,Y:=1}+{Y1=1, Y:=0})
=1—pq.
FR, Z;=minlY,, Y} 0 HRH

Z3 0 1

P 1—pg Py




Py EESE X+ Y
1 W EREILER (X, VYRR EE R

1
f(xry)={3(2.r+y)r 0<r<2,0<y<1
0, HAth
BR: Z=X+Y (HERBA . 5
W P 4. 4 B AL DN, 1)
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ES‘E! E-‘i‘:ﬁf(:rg y)?&U FP‘J!ZﬁD- \
( )—Jurm ( Ydr o N2 2-2)
fzz——_mfa:.z—.r N AN
= (x, ydzx,
Jmfz % o4

EmEy Ym0

(1) 24 <08k z>30f, B AB 5K D AH3E, EHR AB I, f(x, y)=

0, BTEA fz(2)=0;
(2) %4 o0<<z<1H,

frle) = -[Ef(x, ydz = L %[21‘-{— .

S

i1 e L 3 s
—L s(ztadr =+ 5 (x+2) B

B
e 1022 -
(3) % 1<z<2hf,
Lekn) =Inf(1. o W Ll %[2m+(z—x)]d.x
= L_l %(I-I-z)d.r = % . % & of 3 o
- %(42— D ;
fz(2) = ~:!‘THJ\"(.:.':, y)dx
il A2+ a0z
1

5

+ =1

= 1—10(3"5-82——-3zz) .
B8 Z=X+Y R

l%zz, 0<2<1
A
fz(2)=< m('iz 1}1 1‘:::2&{,__2.

ﬁ}(3+3z—3£), 2<2<3
0, HAth

— . _1_ N i z2 |2
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Gl 3 F_4EREPITR (X, VRBERER N
%(2.1'4’3;); 0<a<<2, 0<y<1

0, Hith

(1) 3R: 53R F(x, y)s BEIHRE Fx () F Fy(y);
(2) R: Z=max{X, Y)W RER;

(3) R: Z=min{X, Y} IR .

M D F(z, y) = Hf(u, o s
u=_r

f(x, y)={

=y
i 2 A O B AR X B, S A B eR v 2, y>1)
BOR b Z 0 BUE TG B E A B BR (I
4.5).
i ) ¥ x<0 8 y<<0 A,
f(zx, y)=0, F(z, y)=0.
i) 4 o<<a<<2, 0<<y<C1 Y,

Flx, y) = KI:J.: —é-(Zu-l—v)dv:Idu

= %—J;(Zuy—l--%yz)du



- %(Izy—l-%_tya) -
i) % 2>2, 0<y<1 B,
FGi =J'z[J';’ L2ut v)do]da

o+ )

= S Uy+).

iv) %4 o0<z<2, y>18¥},

S, = LU: 1 Qu+ v)do]du
%E(Zw+—1ﬁ) )
- 1
=%(Iz+%.‘[)
v) ¥ x2>2, y>18, F(z, y)=1.
FirLA
0, r<0H y<0
%(xzy+%.ry2). (st Oy ]
Flz, pp ={+(2+12),  0<z<2,y>1
%(4_}'4-3'2); > 2/0L yd
1| 2‘<In l<]’
0, <0

! 1 1
Fx(x)= lim F(z, p={5 (2 +5z), 0<a<2,

1, >
0, _'V<0

Fy(»)= lim Flz, y)= %{fﬂy). 0<y<1.
1, y>l



Ul z‘<0

3, 0<=<1
(2) Fau(2)=F(z, 2)=F(x, y)

=i BV TR R,
1, 2<z

HE: B =2, y=z, (UHEZR y=z 208 LHE, HEL y=x K2
i ) SRR E)

[/
0, <0
1%”2' 0<2<1
S (2) =Fe (2) =% : l L
H{Zet5), e
0! z>2
0! -'C<U

(3 Fx()= lim F(z, p={¢(#+52), 0<e<2,

1 ’ 2{2
0, z<0

Fy(2)= lim F(z,2)= %(224-42)1 0<2<1,

ls z>1

09 .2'{0
32, 0<2<1

Fox(2)=F(z2, z)=+ 1 1 ’

g(zg-f-iz) . 1<z<2

1: 5.-">2

Frin(z)=Fx(z2)+Fy(z)—F(z, 2)

0! Z":::O
zz-l*ﬁz—%z. 0<2<1

1: z>1

Og z{ﬂ
# frin()=Fla(2)={ g2+15—15¢s 0<e<L.

0| Z>1



B (2) [AE (3) [S—FRENT .

@ Fu(® = [[ fCx, ydzdy. (RE4.6) -
ﬁ: mTG-:’:ﬂ;
EBH R KBS . b
i) %200, F.(2)=0; 7 4=
i) ¥ 0<=<1HY,
Fau® = [[[[ 22+ 3dy iz M6

=1 [ (em+2)z=32,

i) % 1<z<28f,
F .(z)= J:[j: %[21+_y)dy]dr

=124 d)ar=La+L,

"V} %z}z HTJ's
2 1 1
Fou(2) -L[L gcz;r-ky:-dy]dz
- 2 it 1 L Lol s
—Ejb(h—i—z)dr-—(Ex’-f-lﬂx) =1,
Hpi5
ﬂ'r 25"::0
%a, 0<2<1
Fualz) = Hf(:,, Widrdy =1 ) :
<s '5-(ZZ+EZ)' l<<z<2
yox
1, ¢ >2
i
0, 2<0
{%zﬂ. 0<e<1
Froan (2) = Fp (2) =4+ ) 1 .
(2545 )7 e
ﬂ'r 2}2

(3) W 4.7 Fi7R s Fan(2) = P{Z2 < 2}
=P{miﬂ(x; Y}%Z}

- gt _[[f(.r. Ydedy.
=z H 4.7

o




i ) 24 =<0 A},
me(z)——1-—Jj[ji—%(2J—Fy)dy]d1‘=:0;
i) % 0<=z<1 i,
Frn(2) = 1— f[J {L(zr4—y)dy}dr

pl—»x1—v)+141—~u2—~ﬂ

I"J £IZ>IHTJ'9 anl(:):li EI]
Foi.(2) =P{Z<L z}) = P{min(X, Y) < z)
=]1—P{X>=z,Y>z2)

= ]— Jl. f(x, y)dxdy

JO < ()
2 2* —i‘-* S ]
1 +§ 107 T 107 Vsl
1! l<; -~
0, z<0
4 fcl)=FE, (2)=Jiz+i—2~2. 0<2<1
o min mun 5 ] 0 ] O A~ ‘1-.\_“'4— — -
09 l<.:

4.1 B A FEN AR 2 B R E o Af
4.1.1 —EE BRI FEN R E K R0 h R
e
SRR X OTEN
P X=z}=p;, i=12,...

1. &9F X WAREE z;, ¥ = g(X) 0B g(z;) = v; BFRR, U
Y = g(X) ntetEh:

P{Y =y;} = P{g(X) =g(z;)} = P{X = z;} =p;, i=1,2,---

2. E%F X WERAMHKTHESSIAFRNIE z;,, §9(x;,) =9g(zi) = =y
, WE

*

P{Y =y} =P{g(X)=y'}=> P{X=uz,
k



4.1.2 — 4SS i RYBENLAR & 1 R B4 A i
€

IRESERENEE (X, Y) O mER
P{X=2z,Y =y} =p;; 4,j=12,...
1. &F (X, Y) WARE (z;,y;)  BIEE Z = g(X,Y) 098UE g(x;, y;) BR
B, WENZE Z = g(X,Y) 85 mEs:
P{Z =z} = p{9(X,)Y) = g(zs,y)} =p{X ==, Y =y;} =p;; i,5=1,
2. F (X,Y) WERARANES S ARNE (i, v;,), Bo(zi,v;) = 2, W

P{Z:Z*}:P{Q(X,Y) :z*}:ZP{X:xijayzyjk}
k

4.2 ~YEESABEHI R BN B B A
e

—BAEWT . i
D, ={z|g(2)<y}={zx|g(x) E(—o0, y]}
=g 1 {(—o0, y]},
M FEHLAE & Y= g (X) #4340 R BCH
Fy(y) = P{Y <y} = P{g(X) < y}

=P{X € D,} = (“ f(x)dx.
% 43 A o R S5 ) R 1

fy(y)= E%,Fy (y).
IGELRIEEE X BRZER f(x), By = g(x) EXE (a, b) LF=geiE, H
REH x = h(y), BEESEH, WY = g(X) B—MESRBENTE, HElRBEN:

fr(y) = { @) W@ ye @d

He (c,d) Ay = g(z) HEH.
y = g(z) #XE (a,b) Lrweimgg, h'(y) > 0
y = g(z) KA (a,b) LrgsmEsgr, h'(y) <0

VA



EEHy = g(z )mmﬁﬂtssﬂang, (BEEAMESHRE [, [, . .. HEBRTEEE, 2
Ec@?ﬂ""mhl() o (y), ..., TR (y), hh(y),.. &g, WY = g(X) 24
SRS E, HElfREEA:

_ [ @) - 1MW)+ flRe@)] - A (W) + -+, yeI
fY(y)_{O, Y I

Heh, I* 258 1 (y), hy(y), . . . E580 y HES
4.3 _

—fer5iE: Fz(z) = P{Z < z} = P{g(X,Y) <

fale) = F2 / folu

T B ERI S0

o /=X +YB9%H
o Z =max(X,Y) 5%
o Z=min(X,Y) 895%

43124 =X +Y WA

R UEEERIEZR (X, Y) EEREER f(z,y), W Z = X + Y SEEREHE

=
B,

o~

+o00

foa) = | flaz—a)de

_ /_ oo F(u) du

e ®S =X+ Xo+ ...+ X, BRZENZEGRM, T
f(S):f(Xl)*f(X2) cx f(Xn)

X; Bf=5% B(1,p), 'J'JU S E-15% B(n,p)

X, BIF%7, W S ER=55 NB(n, p)
z/TE;EH: 2% P(X\;), WS &Bmstm PO, A)
X; 2i885%, WS E-mH% ['(n, \)

X, BIESHH N (ui,00), WS EZHDH N piy Y, 012)

*Z=3kiX;+b~N(X kipi +b, > kio?)
=1 =1 i1

* & & o o

4.3.2 Z = max(X,Y) w44



8 (X,Y) RotERmREn f (2, ), DHEEN F(z,y), WHEHLTH 2,
By

Fanl?) = F2) = [ [ o) dedy

Z = max(X,Y) WifREE

fmax( ) Fxlnax( )
4.3.3 Z = min(X,Y) #4515
% (X,Y) WiRBEER f(z,y), DHEEH F(z,y), SHERH 2,
Z = min(X,Y) 85 R

400 +0o0
Fiin(2) =1 — / f(z,y) dzdy
=Fx(z) + Fy(z) — F(z,2)

Z = min(X,Y) fURZE

fmin( ) Fr,nm( )
434 HABHBENERZ = X4+ Y? Z=VX?+Y?

1. RAtREsHE X = Rcosd,Y = Rsinf, ER=vVX2+Y?2,
0 = arctan(y/x)

2.3 Z = g(R), u
Fz(z) = P(g(R = lymy<. f(@,y) dzdy = fo fo f(r,0)r drdf

2562 _ 232031195 6




BERIE(4): BUERRHERIFR IR & HE

o HE&: EX, DX, Cov(X,Y),p(X,Y) AR, ML, KEEHEARE
L), FORPR B (R A k)

o FARE(g(X)) = [ g(x)f (x)dx;
BHE(X + Y) = EX + EY ,EXY = EXEY (J3L);
D(X + Y) = DX + DY + 2Cov(X, Y);FAIMAILES Cov(X, ¥) = 0
(EXY)? < EX - EY, M FLIRANSE =0 X P 128 T8 L 150 T
GRBRAER, THERAFR

° %?: FiE & W pHE S 5 #2P138-141; H WA AIE &/
IER RSB R T R 153 DT (75 B IR ECH (R R SR B (— B
) RE FEGERE); IEBRENL R £ M40 E 5 A FAF
fE|X — p|P107,154 , " HEIF 255040 O 6 R &,

o E>)fIM: P131 6 , P133 {7ls, P142{5|7, P149
fi5, P153fi1, P157{5l2, P163f71,2, P168{l4,

ETYERNTE, HEFS
5.0 45 A
TEA 51 B BB AE 7

Bl1 & X~N(u, ), R: EX—EX)*, k HIEEEK .
E tHh X~N(u, ) HEX=pu, DX=¢", X BIMEREE N

fl)= \}2_e S —cor<+oo,
o 14

EX—EX)»=| (z—wtf(@)de

J
= J’: ()t }__e_hfﬁﬁ dr

" o T
L ;;_J tte Tdt
3
ARG S R IE B R & W8k FRIETE A 5211 (3
Wk KA, BRRECNA R, KN E (X—EX)t=0; FEREBUIAL

2 k R,
oo 2 ~+co &y
[Treta=["retya

+oa ‘E
4 ue—l)j M S =) W gy s

=(k—1) » (—3) o= = 3¢ IV 2m»

FR E(X—EX)t=¢ s (b—1) + (b—3) =3+ 1.
5, E(X—EX)!=¢, E(X—EX)'=3¢', E(X—EX)*=154".

IE AL B4R B AT RRE | X — gl



B13 REEHER X~N(, o)y R: E|X—pl®.

X HRERE
flz)=

quL =co< <+
a~/_e i b2y

oo
EIX—pul=[" |z—u|*fx)ds

= e arem P 1 e : _T_= M ey 3.5
J |l z—p| Y, Jz_uj_mltl e 7dt
= 2J. £ —'§d¢_——-J ‘;d(tz)
mj 2dy=—-[o y(—2e"h'dy=—-jz_1—tjo 2¢ Tdy
i 4 ¢ _ 242,
(—4 "dy =
v, ~) LTS BEA: gt oy
BEAL [ & H) BR B ) B 2 A

Fl6 FBEVLIARX, VEFERE G  0<a<<1, 0<y<2 BIRN 54
fi. 3K: E(sin’X » cosY).
R (X, V)WHEERERE RN

1
e y)z{ 7y 0<a<1, 02
0, Hfth
o5 frboo
EGsin’X « cos¥) = | [ sin’x + cosy « £z, y)dzdy
12 1
=J J sinz « cosy * Edrdy
0Jo
l 1 . 2
kg Jlo sin“zdx Iocosydy
Farlas .J"I—COSZ.I
="e sin2 T dx
1 1

—Lsin2 » (1~ sin2).

D1 EEAENRE X RS



B8 ¥n ARHMAMAGTHE, BRREARIETRETRN (B

BENRO BRI, R: ARBETH X YA .
B & (X=1) = “BiTEFPAR", (X.=0} = “BiPTEFHPE

ﬁ”' l=1, 29 e M- mu

X= EX, »
i=1
oy (M—1)"
ﬂﬁP{X:’_’O}_’ M ’
1y (M—D)"
P{X;=1})=1—P{X:=0}=1 N
BT LA
EX; =1+ P{X,=1)+0 + P{X;=0}
L M=1)"
M’
M M M '
e EX = E(}X.) = D EX, = M| 1 - M1 ]
i=1 i=]
ESTANESHBET =

ﬁ7 Eﬂﬁﬂ&i Xis Xz; Xs; X{ *Elii'l!i; ﬂﬂﬂﬂ& N(#!Gz)ﬁﬁ;
K: Y, =X1+X2_2# 5Y,=X;— X, WEKRSHRTE .

fd HERRMGR, Y., Y. HEM, BHY,, Y, #RAESD .
B F EX;=y, DX;=4, i=1, 2, 3, 4, Bl
EY,=EX, +EX; —2x=p+pu—2u=0,
DY,=DX,+DX,=24*,
EY,=EX;—EX,=pu—p=0,
DY,=D(X;—X,)=DX;+DX,=24*,
:j:EYl’“"N(OsZJz)s Yz"‘“’N(OoZOZ))v

2

1 ¥

fY (y )= € 2/0? »
I T A
=

€  2/Zn° »

1
(y2)=
T R T
HEY, 5Y, HRKSEBMEEER
Fys y2)=fy,(n) * fyzfyz)=1‘:?e_y :; y —ooy1,y Yo too.
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#15 EEAWHIE—ERT, ERHIASABDT S JAE, UX RREE
— BB SR, LY B RBmT AU .

(1) M. X 5Y MEM;

(2) " R: EX, EY. ECXY).

®m O H

P{X=i} - P{Y=j}=— . £. (%)"_'z_ ; (_:1)’_)""
A]
P{X=1i, Y=j)=P{X=i) « P(Y=4}, i=1,'2; 3% 4; j=1,"2, &4
FrUA X 5Y MEM .

4
D EX = 2iP(X =i} =U+2+3+0 7 =2,
i=1
R R AR - A
EY——Z;P{Y—}}—Z;JE"(?)
=1 j=
o B (S Lk Loy i d
_321(3) 3 (I_L)E_Z
3
BT X5YHMHEM, i
—EX « Fy=2 .3 _15
E(XY)=EX « EY="5 « 5=".

5.1 B
5.1.1 BERIBEYIZRE X MRS
xE X

8 X wntEh: PIX =1} =pr, k=1,2,.. BRE D iy BITIEY (B
k=1

Z |$k|pk 1&(5\&)

k=1

NFREEL D zrpr 7 X BIEUFHERE, B
k=1

E(X)=EX =) zip
k=1

5.1.2 A FENL AR B X KRB Bt e
EH



iBY = g(X), g(z) BEsmFs, WBHEE X SEsmmse
P{X =z} =pr, k=1,2,.. 888 g(z,)p, @30sy, WG

EY = Eg(X) =) _ g(i)ps
k=1

5.1.3 E4AIFENEE X WEFHE
xE X

o

g X pisEmEs f(z), B89 [ a- f(z) do gy B[ |z] f(z) dx i

o0

) RS [z - f(z) do J9 X B, iBA

BY = g(X), g(z) BEsEsy, wHEE X OEEEE f(2), 50
[0 g(x) - f(o) do sxigsn, WRBMER Y — g(X) aoskesne

—+00

BY = Bg(X) = / 9(2) - f(z) de

5.1.5 BEAL A & K BR 2 ) 2 S 2
g (X,Y) megiaE, g(z,y) HEsERE, Ba Z = g(X,Y) BE— MR
& (X,Y) A= aie, EohEs
P{X =u;,Y =y} =pij, 3,j=12,...
ES]

B(2) = Bo(X,Y) = >3 ole )i

oo OO

sHeh B(Z) = Bg(X,Y) = 3. 5. g(x, y;)pi; #eadass,

i=1 j=1

o B (X,Y) pmitgm, BE=EES f(r,y), WE



B(2) = Bgx, ) = [ - / " o y) - Fla,y) dady

Hrp R 4a3TI8s.

DESHIHAE: 55N, €2 =X, &

EZ = fj;o f_Jr;o zf(z,y)dzdy = f+oo rfx(x)der = EX, BBOBSTRRIER
B, %o Z = Y a8 BY, FaLEEnasmmes—iag (X, BY),
FUB n LERERVEAERIN MES S HEVHIERE,

5.1.6 $2A B R
1.1 C ey, WE B(C) = C
218 Cyssy, X mhghse, WE B(CX) = C- EX
348 X, Y hiEEme, W E(X +Y) = EX + BY
438 X,Y SHEEMSIOMNEE, WS E(XY) = EX - EY

5.2

5.2.1 & X
£ E[X — E(X))* 7, WREMNEE X f52, ik D(X) & Var(x), BD:
D(X)=E[X-E(X)]*>>0
R /D(X) 5 X potgsssimes
5.2.2 HTEWITEAR
& DX = E(X — EX)?, 2 X & (X — EX)? aosiipe,
1.8 X SEBEENTE, SHEA:

)



3. HfET R

DX = EX? - (EX)?
EX? = DX + (EX)?

5.2.3 N
1.8 ChEs, W D(C) =0
2.8 k REH, X HENZE, UE:
D(kX) = k*DX
3.MD(X+Y)=DX+ DY + 2cov(X,Y)
4.8 X, Y HiaEmIETEE, IE
D(X+Y)=DX+DY
D(X-Y)=DX+DY
(XY) E(XY)* — [E(XY)]’

= EX*.EY?— (EX)?. (EY)?

D(Y" kX)) = Y KDX,
5D X =0 «— P{X=EX}=1
5.3 % HBENI BRI RN T £
5.3.1 (0-)4 i, X ~ B(1,p)

EX =p
DX = p(1 - p)

5.3.2 ~ 544, X ~ B(n,p)

P{X =k} =Crp*1—-p)"* k=0,1,...

EX =np
DX = np(1 — p)

5.3.3 kA4, X ~ II(A)

Ak
PX =k} = &2

k!

k=0,1,2,...



EX =)
DX =\

5.3.4 JL{7 53 Ai

EX=1DX=4%
p p

5.3.5 8L 44 Y ~ H(N, M,n, k)

ISR, BIESHENVKTHERNEIR RN SREERST, EHS RIS
BMNESEST B(L,p), Hbp= 4, BRY = X1 + Xo+... +X,,

X ~ B(1,p), 8 X}, BRI,

BHMEX, =p, DXy, =p(1 —p),1<k<n

e Y = nEX; = np,

s EATAE DY = np(l — p) 42

5.3.6 51504, X ~ Ula,b

0, HE
EX — a+b
2
B (b—a)?
DX = T
5.3.7 & H A, X ~ e(A)
e, x>0
o) = {5 too
1 1
5.3.8 Exafi X ~ (u,0?)
X (z — p)?
f(z) = e 207 —00 <z < 400
oV27



1.98(X1, X2) ~ N(u1,0%; p2,05;0), M

X~ N(IU,,L',O'?)
EX; = pi, DX;=o’

2. X1, Xo BEM < p =0

7 = lel —|—k2X2 + b~ N(EZ’DZ)
~ N(k1/i1 + kapo + b, k%U% + k%a%)

3.DX"=(n—-1)(n—3)(n—5)...1o"
SEFH2:

IRFETEE X17 X27 st 7Xn7 Xn—i—la Xn+27 cee ’Xn+m (EISELAVA
9(5171, Ly ’xn)a h(y17 Yas .- 7ym) LR, 1’

Vi = g(X1, Xo,. .., Xn)
Y2 - h(Xn+17Xn+27 ce e 7Xn+m)

Yy, Y, i85z

5.4 s ZRIMR R EL

5.4.1 th 5 £
5E X

e E[(X — EX)(Y — EY)] ANz X 5Y gz, Bt Cov(X,Y),
B

Cov(X,Y) = E[(X — EX)(Y — EY)]

o IFENIE, IEEX
o MBEAR, REX
o WFENC, FHEX
o MBEEHEMA, WINREFRSRAEERBA

HAT AR
Cov(X,Y) = E(XY) — EX - EY
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SHF n dEhEEE (X1, Xo, ..., X,),



£ (i = Cov(X;, X;) = E[(X; — EX:)(X; — EX;)] i,j=1,2,...,n5E
WERE C' = (Cij)nwn BA (X1, Xo, . .., X)) HOHITEENR
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- (+oo . _ r l -
= 2 folx)dxr = 2 — ———dx

= ; =
Frbl X, —>0 (m—>+o0).

6.1 /R BIRAFAMYI LT RAF
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6.3.1 JH 3L [F] 53 A B O i PR e B

REENER X1, Xo, ..., Xp, ... MURNHE, BFEEROSKFHNE EX; = pA5E
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6.3.2 De Moivre-Laplace & ¥

* & & o o o

1% 1y B n MY ESHEPES A REMRE, p 2EEERRKRTEG A RENRER,
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R IE A SR A YE 2 B 93 A0 FE AR 7 22 LE ) 43 A o,

o B >)fIH: P181{7|2, P189fil6, P193f59,10,11

7.0 B 8A]
X2 i



B2 #X, X X5y Xo BB ESBMEK X~NO, 2°) 8 & AP
*p .H.
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R X B9 mEE F(x; 01,09, . ..
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%18

‘Zlu, —‘Z;(u,-l) Q(Ea}‘)?(Zlg)z:(Z‘uf)En%.
HHESHAL, HHMY o 2%, Ma=a="=a,=a, H11= Zu = Zufm
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97 45. (._.” TR 19_/"f}':{’fj*_1! — 0. 0058. _..(_u 1)s S | "H.‘.H{"‘:_U il
xe (n—1) 6. 26 X, %(n—l) 27.45

0.0013, # DX B EER 0SB (FX M A[0.0013, 0.0058].

9.2 EABAIENT; Z RIS
B Y e R PR T ST AR R RAR)

1. 29305 Ho th (3848 Ho) iF, SCRRIER H) BE—UthSE—%8R (FE) (@RNTF
HET o)

2. Myur Ho B (8% Ho) B, SShriER Ho th—It SR8 (Mh)  (=h B
)

SHAEE n B, JIEFSERAIESEANTEERIZN, BIENEF—, 5—MEE

e

BHEAISEIAMER: IREIEIKT o KIRFIFE—KER (RIBRFER)  BREMNEZ
KigiR. (BAEAZEN)

fESCRRIa)@, AMALEERIKT o, NAREEKBRME

1. ZIEE— P EENRR, BMBS—ERERIFETERN, NG o BS/IN—L, U
a=0.01,a = 0.005 &;

0 MEMALIEFEERN, T o BSENA—E, Mo = 0.05,a = 0.10 2,
9.2.1 02 T4

1.o? B4, w%EE Ho: p= po; Hy: p # po

L — Ho

0'0/\/5

o Blul > 2o WESEEE Ho (Hofh) , 85 H;
o Bu| <21 WESERER Ho (Hofh) .

il

HEAEHIERITE u =

wofE, EN(0,1) FE 21 s



Bl 1 AR EEARR, RERBERES TR0 72 W/ min, PRfEE
4 6.4 Y/ min, BFEARBEF A rPRaEdLH 25 A, WGFIkE% 68. 6 Y/min.
ELK, M X RAESM . WRGHEZEARE, KR ZEBE S LRSS —

fiL A AR A58 FROBKIEA TE R FoR KRB 5B A= bk A B {5 X 8] (a=0. 05).
& CEHe=6.4.

D BEERE H, : =72, iR U= ~N(0, 1);
a/~/_
s x— po 68.6—72
—_— . —— Ly = = | —— :2‘6 3
2) n=25, 7=68.6, | up | Py 6.4/5 56

3) XF «a=0.05, WIFHEESTHES Z1—4 = Zo.975 — 1.96;

) BAR | u | =2.656>1.96=2-5, BUE%E H,, BiBZIABE S 4 K BKIE

55— AR B T K2R
HF

=l e 6. 4
———%)-4=68. 6— ——=X1. 96==66. 1,
¥ Jn i V25

}+,/_zl 3 =68. 5+\/—2_5><1 96~71.1,

FrLL, 2B 5B A kR o5 U B(E X ER (66.1, 71.1).

2.0% B, ¥R Hy:p=po; Hy: > o

L — Ko

0’0/\/ﬁ

e Bu> 21 o WEBRERE (Hoth) B H
o Bu < 2z IEZRRBR (Hp H)

Bl

FRFARHAVERIITEL u =




B3 RITAEPH—FMEYZ, ENERFERIERRITEIARDN . AREETE

BT, ATLLAKITET h X BRAIES 6, BECARE EX=p=570N, fRifEZE
J& o=8N. S8 TR HER A= M2, NPt 10 A, WETE
#1 (#fi. N) % 578, 572, 568, 570, 572, 570, 570, 572, 596, 584, M
HeE b/, MitirM e 2 AR KEEN, [ XHEEE 2 3T i 2 & L
A =R 22 ) 3 1 K2 (B @=0. 05)

ﬁ g ﬁ'& Hu: p=570' H]: ;1>570;

2y I w575, 2, £970_575.2—570
)ﬁﬁﬁﬁﬁd& ffE, Fitiz = 8/ /10

3) ¥ o=0.05/f, BEIRMEIESHHRGIGFE 21— =20.6=1. 645;

O HBHE—0k . RN, TEE—200=2 055>>1. 645=2,_,, &k
o/n o/Nn

=2. 055;

4R Ho, $3% H,. tsiR 305 A 7™ i i 4 B9 4 7 1 b AR AR 7= O S 22 B9
PrisihEK .

3.0% B, WEw Hy:p = po; Hy : p < o

FRFARHAIERITEL u =

L — Ho

0’0/\/ﬁ

o Bu< —z1_ o WiEGREREIE (Hyfh) |, 8% Hy;
o Bu> —21 o IESFERE (H)B)

Bl



%2 BAETHNFER X~NQ@, &), HLRA p=10(g), ¢/ =0.05. FEARE
TE, #E 8 AMHES, SRR CAG: @ 291Kk 9.8, 9.5, 10.1, 9.6, 10.2,
10.1, 9.8, 10.0, FHHEAREE, (6] FHFEREEEE 10 /M (L 2=0.05)
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i U=""L0 R (3 ek, 18
a/Jn

z—10_ 9.9—10
Uo = == =—1. 26>_1.645=_ —a ?
o/n  /0.05/\/8 p

SRR Ho: p=10.

9.2.2 02 K40
1. 02 K, wBB% Hy: p= po; Hy : p # pg

L — Ho
s/\/n

« E|T| > tl_%(n — 1), NEsaRig Ho, 82 H,
« ET| < tl_%(n — 1), Wi Ho

%1

ALY T = RES e (n— 1) MR

Bl 4 FERFET AR —HEEE P, FEALHbRE 6 P gk FT b TR B LI, W
Be R (. kg/cm?) 4> ¥ % 32.56, 29.66, 31.64, 30.00, 31.87,
31.03. REEMIPIBREMRMNIES DM, M. XMENFEHHBRERSH
32. 50kg/cm*? (B «=0. 05)

# 1 RBixH t u=32.50;

2) itRgHHRE T rYE, Bl 7=31.13, s=1.13,
_ZF—32.50_31.13—32.50__
L
3) %44q=0.05H0f, &t AR\ ti-s (n—1)=toas (5) =2.57;

H KBTI En-g =1 BKD. BE|T| >0-54(—1), BIEE

JRBE Ho.

T 2.9



%12
BI5 HHECEPES 28 A A4 MECE RS, BHAER 80, FEAIREEE

RRREARRERR 5= |13 G-t , TlErE = -3 @—2*]

H 84y, HAFELESURSTR 85 47, Wkl EIEAFEIXMFE RSS2
ERMEHRAA LER? HRBZFEEESCFE RGN BEXRE. (BREX
R E SRS RN IEE 2, «=0.05)

B APIE—ARBARATE, KK H, : =85, 8RB, HAIN
KW . po =85, n=28, =80, S*=64,

§f= S?~66. 37,5~8. 147,

n—l

ZT—p __/28(80—85)
_‘/ﬂ/_ 8. 147

%t TF a=0.05, # t(27) MK, 8 -+ (27)=2.052, @Rz, |=3.248>
2.052, 48RRI Ho, X7 HZPEFE A E ORI RS S 244 % T 2 M aiF
EER.

H T E—\/—S_z;_%km 84, I'+JJ| s 283, 16,
n
MOZ T4 098 SO R RS 95 % B 5K Al (76. 84, 83.16).

~—3. 248.

o=

2. 0% R, W% Ho: p= po; H1: o> o
T — Mo
s/\/n

o ZT >t o(n—1), MERRE Hy, % Hy
o BT <t1 o(n—1), WEZERE H

3. 0% K4, MIEE Hy: pu= po; Hy: o < o

L — Ho

s/v/n

o BT < —t1 o(n—1), MIERRIE Hy, #Z Hy
o BT > —t1 o(n—1), WESEEL Hy

LI ESHISISEIIRAT t 975, BINE t I,
9.2.3 IEZ SR 77 2 1R et
1. W% E% Hy : 02 = 0%; Hy : 0% # o

mEEAtEY T = , RES t1-o(n — 1) #TER

AR T = | RES —t1o(n — 1) ETHR



RiEFEAETE

2
o (n—1)s 1 Z )2
* 0(2) ‘7(2) z’=1( )

¢ BX® <xi(n—1)mx® > xi_«(n— 1) WEEER Ho, %% H,
o BENESER H)

i1

Bl 6 FAERET, A —HEERE, KPLSE, BETMEZIRMN T ZEHN
o =0.0002cm’” WIIESMR . A= REYUAREL 10 ST, 59T B8R
(B em) 4% % 1.19, 121, 1.21, 1.18, 1.17, 1.20, 1.20, 1.17, 1.19,
118, [A): BEAILLARZT A= AR ETR BRI 7224 0. 0002em’? (@=0. 05)

R D REM/IEZ H, :¢=0.0002;

2) geiti

— 2
W:Q'_;_X.I_);‘LWXZ(Q)g
0

3 HAAEBT=1.19, ¥ = — 3]z —D)* =0.00022 , #
i=1

. 2
w=u=10;
0o

4) &y R, By 3 D=y s (D=19.0, x5 D=y, (N=2.7,
BAE o (9=2.7<<10<19.0=y , (9), EEZFRMEE H, : o/ =0.0002.

2

Bl 7 RERLHA ELEIE R L% T RMIESS M N(1.405,0.048%),
SEARES B, WERESES R 132, 1.36, 1.55, 1.44, 1.40, [q).
X—RKEFHERLHAERN T EZRBIEF? (2=0.10)

B AR IKEEER H, 6" =0.048.

5
BWn=5,7=1414, D, (z;—F)? =0.03112, #
i=1

oL ER e o -SRI
w—-o%;(.r,- z) —0.002304—13.5,

H a=0.10, EHHEM x} (=0.711, y'_, (4)=9.488, H w=13.5>9. 488,

2. KB Hy : 0° = 053 Hy : 0% < o)

RIEEAMEHE



X’ = (n—21)s = 12 Z(wz - z)°

) 0y i=1

o B < xi(n— 1) WiESERIE H,, #% H,
* BNEEZRIR Ho

3. % Hy : 02 = 0'(2);H1 0% > ag

RiEFAETE
(n —1)s? 1 < _
X' = = ) (zi—)
%0 90 =1

o B2 > X2 (n— 1) nusEemig Ho, 2% H
o BUESEE H)

(7

B8 FEAT TEBCER, —MEE T EBEMA, WHETHR TS 19 BB L
WA, EHEREEARE, TATHORETR. SHETRATZYE,
I 23 NEE, WRHER, iHHAH S =0.00066. REHMBEREEERT
20 0.0004, [a]: FE—HBEER T R ? (BSE BRI 60 75 28 B A2 AR IE
B, a=0.05)

B ERRXARE, EEUSCERNERTZREARTERENNERT 2,
BIE% H, :0°<0.0004. Xf «=0.05, HHEN 22, EHMRD | =33.92, B
HMBEAE T8 o =36. 3. BN 36.3>>33. 92, FFLIEHE &<C0. 0004 AMBLZ, BIIA
HBCER TG R Z KT HOERT, BT — 2 SRR B m 1T

E: BRiieksEEXERRKR

g Ho : p = po ARISER ERIH 1 WEREXE, IR po BEEEXKERN, UES
g Hy; MSEESEKEN, mEgfRiR Ho

B
10 FEVLEFE RN S 210041710




BEHLIEFE(1): AR S FECE R

o WEE: FENLIIREMMDES; HEARREL, IREZM, HR4ES 1,
A ECFERFIE R 2L

o FMHA: THHEFE EEENLE B —4el — 47, HHEF<EEF 5
7 EREL;

o I F: MBFIHE; REYVEMIETLR; HME

10.1 FEALIEFE R € X e 733K

10.1.1 FENLEFERI E X

5E X1

BESHET C (—oo,+0), WFEREt € T, MuamNEE X(t), YRS

teT, B—iREENETE {X(t) = X(e,t),t € T}, NFRMEHIEE
{X(t) = X(e,t),t € T} JoRBHNSER.

SHERAEN L € T, X(t1) = X(e, t1) E—ENER, FRABIIIEEt = t1 B
KASTE, GRS,

E X2

ieREitie F aoreaza E = {e}, T C (—o0, +00) RIS, EWTFER

eo € S, WRXTEE t HEE X (eo,t) = x(t) t € T C (—o00, +-00) FRABEHITIE
AR ERE (BRI — I, BARA—FINE) .

SFRERN e € S, 83—kt R { X (e, t),t € T,e € S}, FRAREMIZEE, &FRD
2 &eh{X(t),te Tz X(¢).

T #ABEE.
H € X278

o WTF SHpgE—1 ey, X(eo,t) = x(t) RIURIRT t BIRE, FRARHITIZAIREA
R, TREETISEN—RYESIINEIRT e FIHE

o WERGBEN L €T, X(t1) = X(e, t1) B—MENZER, FRECABENIIREE
t = t1 FHORSTE, BFRRS

5E 3



=WtE S x T = {(e,t)le € S,t € T} +i=7E® X (e, t), WFEMERN L,
X(-,t) BT, WK {X(e,t)le € S,t € T} HBaHITE.

SFEEN ¢, X(e,t) SHNER, HArETANBIBMIMRAISIEESE, FRABEHILRZIM
S|, eRTEE X (e, t) By, i8R S.

17

gl FE—&EHTAEL ERK™MER, SRER -1, K2 1EM30K
an - R4, BTRBERMERZE] N S={e}, e=(e1s €25 =y €y <), Hif =
_lli[‘ﬁuiﬂi‘fﬁilhﬂ- 1= 1y 4y -

AT AR 2T, 5IAZITTRE: X, )=0, 5t KEAHIEW;
X(e, )=t, FL t XBEHKF.t€eT=1{1, 2, 3, ==, n, ==}, W =GR
X(e, DFRE—HEYVLERE .

R Es 2R X (e, ) IRE—TEEVLER .

10.1.2 BEVLEFE R 42K
1. HBEHLIE R M S BB AR A 25 18] 4 2K

o SHE T FIRE RS EIESE
o RETIE S TIRENERERSIELLE

1. T &8, S B8 (USBERIISE)
2. T &8, S sk

SHEBETERRY SRS, SRS,
IR X, = X(tn), FRIX(E),t = t1, b2y tny...} = {X,}

3. T &%, S B (RiZE)
4.T &k, S &k

2. FEFENLERE MR &5 1 7 2R

o TIFEISTE, SEIESITRE, FRdES
o SRA[KIIFE

EYNSPSL

BANTTE

UELNITFE

EudTE

+ FINITE

o

4

L 2

L 2

4



10.2 FENLEFE FIMEZR 2040
10.2.1 BENLITFE Kindk 216 B 3
g {X(t),t € T} 2—FENIIRE, XTFs8&E T PHES n NT&: th, to, ..., by AN
BIBSHNEL =t1,to, ..., 1, BN PKRE:
X(t) = X(e, t1), X(ts) = X(e, t5), ..., X(t,) = X(e,t,)
n MRS (BENEZE) ISR HEE
F(z1,@2,...,Tnit1,ta, ... tn) = p{X(t1) < 21, X(t2) < @2, ..., X(tn) < @}
MROABENLTTE X (¢) B9 n SRR,
WIRIFEIRGREEL f (21, T2, .-, Ty t1, o, -

F($1,$2,...,$n;t1,t2,... / / / f$1,$2,.. wn,tl,tz, e eyl

BRI, WUFR f FBEHISRE X (¢) 9 n SEEtEsE, n = 1,2,. ..
10.2.2 572

INRASTHHATEZEL n, FEHTLUIRERIER n DIVSERZREEIRZAY, NFRIESTEMIE
&=

IBNTIRER 1 EDHREL (B n 4EHIRERE) BETHEN n M—HEomRE (—Z4EHxR
ZE) IR, AIA:

n

F(z1,@2, ... Tnjt1,ty, .o tn) = | [ Fl@it) n=2,3,4,...
1=1

il



Bl1 FEEVWHES, BERERMHEM T, BRERAKMER
py 0<p<l, K: BEHLEEXOFE 6, =1 F =2 B — 4k 5 i BREK .
B En=1Me=28, dEAORE XD M XEQC) Wamasilh

X1 0 1 X(2) 0 2

p 1—p p P 1—p p
— Y53 R A

0, <0
F(I;1)=P{X(1)x<._.r}={l*—p, o<zx<1,

| i =1

0, <0
F(x;2)=P{X(2)€I}={1—p, 0< <2,

3 =2

i X(1) 5 X@2) HEM, —4E9HRECh
F(xiy 225 1, 2)=F(x15 1) » F(x3; 2)

0, ;<0 8% 2, <0
(1—p)% " 0L <1 5y 052, <72
=4 - {0§x1<1u {Il}l
X =2 <z, <2
y =1, B =22

Gl 2 BRREHLER Z()=(X2+YDt, >0, Hi X 5Y RAT M T R
IERREVAER . oK. IR —4ERRER .

M KBETH X~NO, 1), Y~N(@O, 1), X5Y HEM, FFL,
X5Y WBESHMEEER

2 2
Sz, y)=\/12_xexp(—%) . ﬁexp(—%)

1.2

vo|+

=iexp(— ), —ocolr, y<+oo.



1) 24 2>0 i,

F(z; t) =P{Z@) <z} =P{(X*+Y° )t < =z}
= P{X*+Y* < = | = H f(zx, y)dzdy
— ‘ o ;)—pr( %)JLlHif}
—,_ pr( ;)_“ _-—I—pr( ﬁ)
2) %4 <00,
F(z; t)=P{Z)<z}=P{(X*+Y?)t<z}

=P{X*+Y*<F | =0,
TR, Z) B—4EREREE N

] 2 .
P ,..“__d_f:( )_le(x[)( s 2—{ ) s iz
it dz '

0, <0

10.2.3 PIFENLIEFE AT PRAERR 55040 S oL

g{X(t),t € i} {Y(t),t € To} EFMRENISRE, B X(¢) BOFER m MRS
X(t1),..., X(tm) Y (¢) BHER R MREY (), ..., Y (E),) BB m + n HHENE
£. HY ?EEI%'SI:

FXY(xla-'wmmayla 7yn7t17 tmatla '7t;’L)
MROABENLIRE X (¢) F1 Y (¢) B m + n HEAS DR,
WRNSFAHAEEREE m M n, SIF 11T pREEEE, X5

FXY(wla cee sy Lmy Y1, . ymtla tmatla 7ti¢)
:FX(xla-”)xm;tla-"’ m) 'FY(y17°"aynat17"'at;1)

#REAZ, WARFA NS IRtEE M.

10.3 BENLITFE B AHRE
10.3.1 BENLEFE BB HRRAE

sHET C (—oo,+00), MEHZEK {X(t),t € T} 2 RENiLRE, SFEES
to € T, 19597E to BORE X (to) MR, —Mi=mE f(z;to).

1. SHRIE t BOIRTS X (2) Bogsanen



SF—t € T, px(t) Bt HOFE, FROBHISE X (1) (IESS, SHE.
0 IHRIE t HORTS X (1) MU MIEAUE
V3 (t) = BIX2(t)]
FROUBEHIRE X (1) MOl EES, SR
3 SHRAE ¢ O X (£) B epE

FROOBEHUSTE X (t) MRS, BREE, IREEMBERS o (1)
4Bty €T, 7 X(t)), X(t,) 2R MENEE
Rx(t1,t:) = E[X(t1) - X(£2)]
FROBEHLITRE X (1) MEHBXES, SHECE

Cx(tl, tz) = COV[X(tl), X(tz)]
5. = B{[X(t1) — EX(t1)] - [ X (¢
= B{[X(t1) — px(t1)] - [X(¢
FROUBENISRE X (1) WEhAERE, ERhAEERE
+ 3B, BIHE. FERXEMINIEEFMASHFIHFE
* RXBRLFDH EHHZ 2 ERETI AR REARSHI ST
B HFFAEIA) B 5% &

% (t) = E[X?(t)] = E[X(t) - X(t)] = Rx(t,1)
Cx(t1,t2) = cov|[X(t1), X(t2)]
— B[X(t) - X(t2)] — BEX(t1) - EX(ts)
= Rx(t1,t2) — px(t1) - px(t2)
o%(t) = D[X(t)] = E[X(t) - EX(t)]”

= Cx(t, t)
= Rx(t,t) — px(t)
= 0% (t) — pk(t)

10.3.2 ZE SRR FE B ECFAHRRE

2) — EX(t2)]}
2) — nx(t2)]}



STEELLRIEIITRE X (¢), R—#RRBERS fi1(x1;t), WE

uxu)zfﬂxun::/fmavuwﬁﬁm

00
+00

W) =B = [ ehtd
Bkt to € T, K& X(t1), X(t2) ERIHENEE, “HERZE f(x1, 2;t1,12)
, W&

Rx(t1,t2) = E[X(t1) - X(t2)]
—+00 +00
= / / Tz f(x1, To;t1,ts) driday

%1

B 1 PG IE SR
X(t)=acos(wt +0) , —co<g<+o0,
A, ay o BHEE; O REKE (0, 20 ERMASSSHABEVIER . K. X@)
MIXI(E R, Jr 2 R%. B AHSCRREUR B thh 2 R % .
f KERETH 6 MEEREE N

_ {1, 0<6<<2n
f(@=<2n .
0, Hfth
(1) ¥y{E %k
ux () = E[X()] = Elacos(wt +6)]

A= jit.aCOS(“’l +6) - f(df

2n
:J g o) 2 2id9: 0
0 T

2

(2) HZERE ok (1) =Cx (2, z):gz-;

(3) BAXEE
R;((f; Jg) = E[X(l[) . X(fz)]
= Elacos(wt; +0) * acos(wt; +6) ]

2

= J “acos(wtl +8) ¢« acos(ewis, + @) » -l-dﬁ
0 27

— a_2 sz COS(wfz —wh) +COS((.UL’2 +9+wt1 +|9)
211: 0 2

do

a?
— §COS(U(52 — 258

(4) B 2R
Cx(h,tg):Rx(h,fg)_;!x(ﬁ) ';.Lx(tg)

az
:ECOS(U(Q =



%12

Bl 2 BRHEEYLER Z)=X+Yt, —co<t<+oo, Hp X RN N(a, ),
YHRM NG, 68)y HXH5Y BHHERE pxv=p> K: Z) BIEMERE .
R Z (v BBEMERE
R;(t,4t)=E[Z(t,) * Z(t;) ]
=E[(X+Yt,) « (X+Yt,)]
=E[X¢+t,,Y+ (¢, +1,) XY]
=EX*+1,t, EY: + (2, +1¢;) E(XY).
BH* X~N(a, 4), Y~N(b, &), FFLL EX=a, DX=4d%,
EX*=DX+(EX)!=¢t+a*, EY=b,DY=0¢%, EY’=DY+(EY)?=0}+b".
Cov(X, Y)

i Cov(X, VI=EX)—EX + EY, p=pn=—"22"", 8
E(XY)=Cov(X,Y)+EX + EY
=pvDX « /DY+EX « EY
= 0102 +ab,
3:% Rz(h 11:2):(a2+0%)—+_r'l:2(;)2 4'65)‘}““1—{—{3)({)0]02 +dh).

10.3.3 PABEN LR B ELAH SR R 2K

mAREIERR { X (¢),t € Th R {Y (), t € To}, (Bt € T1,ts € T, XEEF
B X(t) Et RS X (1), TR Y (¢) £ t2 RS Y (L2).

1. X (t1) 71 Y (t2) H-MEARAE
Rxy(t1,t2) = E[X(t1)Y (t2)]
FRABETISRE X (¢) F1 Y (¢) (EHERRS
X(t,) fY (ty) =PepiNRAE

Cxy(t1,t2) = cov[X(t1), Y (¢t2)]
= B{[X(t1) — px(t1)][Y (t2) — py(t2)]}

FRARENIERE X () f1 Y (¢) MEHhEERE
BB

Cxy(t1,t2) = Rxy(t1,t2) — px(t1)py(t2)
3. NEIHER t1 € T1,ty € To, 88 Cxy(t1,t2) =0, 7560

E[X(t1)Y(t2)] = E[X(t1)Y (t2)], NFARMEHIIRE X (¢) 1Y (¢) 2FAEXH.
TR, FMEEIRZAIFETIE IR AER

(7



B3 SRR E SR E SO MMABE NG, Hi% E[NG)]=o0,
N@@) 5 S BAMEK. AFHMHEBEEV@O=SO+NOWHE. HHXH

S5 A B EMNBFRIERNXE .
& Vo mIERECH
wy (D) =E[V() ]=E[S@®)+N(@®]
=E[S()]+E[N) J=ps (D).
V() #BHRXRECH
Rv(tys t;)=E[V(;) « V()]
=E{[S(;)+N(;)] *» [S(t:)+N,) ]}
=E[S(#;) » S(t:)]+E[S(2;) » N(t;)]+E[S(t;) » N(t;)]+
E[N(t,) « N(z2)],
MF NG@ 5St) BEAMX, &
E1S(t) » N(t,) ]=E[S(t;)] « ELN(2,) ]=0, E[S(t,) * N(2,) ]=E[S(,)] » E[N(t,) ]=0,
F 25 % Ryt t)=Rslty» t:)+RuCt1+8:).

#11% N 2204111

BEALE R (2): FiaatiE

o M MHEFILRE, ISR, MRS (II{E R EAN B R A
B0, 7

o HAM: RIS AT — A A R B (FHEFRaE) TR
AL RO (] 545 (B E R 7 1 )

o BlF: DEFIIAE; FEHLMEMIESLE; BWRMA

11.1 =i
11.1.1 = FRISERE X

SIFAERSLE €, NRBEHNIEIE { X (¢),t € T} ER n HHHHE:

F(whm%'"7mn;t17t27"'7tn)
:F(xl,wz,...,wn;tl—|—5,t2—|—8,...,tn—|—5)

(M)
N X (t) #RAFE, @Sk FRITTE,
2 RRWE, WEFRITE IR R4 =S AR BRI e L.

(n=1,2,...)



11.1.2 = Frad FE R R

1ORSEBERENIETE X (1) B0FFRasit
P{X(t,) = 21, X(t2) = 3, ..., X(tn) = @0}
=P{X(t; +¢)=z,X(ty +¢) =xy,...,X(t, +¢) =z,}
2. RSHELENIRENISTE X (¢) BF=Fiasku
flxe, ..., znite, ... tn) = f(z1,.. ., Tn3t1 + &, ...ty +€)

3. 457k, Ble = —tl,tQ — tl =T
* —HEDTHRL

F(a:l;tl) = F(CEl;tl +8) = F(wl;O) = F(a:l)

F(z1,z2;t15t2) = F(z1,22;t1 + 6,2 + €)
(mlaw% 077-)

(xh Z2, T)

F
F

o —BRTER F(z): FIKBTFEM
o THOTHERY F (01, 10;7): (URBMTESRE T = by — t1, TS b1, 1y KB

11.1.3 /= PR 72 B AR

ux(t) = BIXO) = [ ef(@)de = px
V() = B0 = [ o fla)da = 95

o%(t) = D[X(t)] = O% — px = o
R(t,t+7) = EIX()X(t +7)]
— /_ /_ z122 f(x1, T2; T) dridesy
= Rx(7)

Cx(t,t+7)=R(t,t +7) — ux(t)pux(t+ 1)
= Rx(1) — px = Cx(7)

€

12 {X (1), t € T} BFFae, MEeRn—MemeE, BA



o px, 0%, Ui IAEE, S8t TX
o Rx(7), Cx(7) {U&HF

TE:
X— AR A RHER a1

Bl AL R

Bl1 (aF (Bernoull) FFF)) i & T RIRAK, HKiLER
BIBER A p(0<<p<<D), RMMIBERRK 1—p. LA X, TRE n YIKR RN AW EL,
RIiE: (X, n=1, 2, 3, -} BRI .

iERl (X, =0}= “BaliREK", (X,=1}= “0 n KiXBMZN", W

P{X,=k}=p* (1—p)**, k=0, 1,
B{X,, n=1, 2, -} BRI-TFEHLF .
’ri':ﬂm/l\lEEﬁ By 229 **%y Imy mﬁﬁ‘*ﬁﬁ

P{ i =k, X.'z = kg, ***, X;m =km}
= [LP{X, =&}
r=1
= [[p¥ A=p)**, b =0, 1.

r

1
m R HRAKBT i1, 2y oy i WWEREBR L, VF
P{Xil-f-! =k, Xi2+£ = kzy ***y Xim—H — km}

i HP{X:',H =k} = Hp*. (1—p)t
r=1 ol

=P{Xil =k]! X,'a :kgo “9ey X,'" =km} ’
BUARAFI X, , n=1, 2, 3, -} BR™Fiad# .

B2 &X, YRMEMIHREESHEIER, Z)=(X*+Y")t, 1>0.
WiE: FEPLER Z(O AR FRER, ZO)MBTRIERRRA Pk
iER HOER ZOM—HEnfRE, HERAA X~NO, D, Y~N(O, D,
X5YML, X5Y @A HMEEES

2

flz, y>=ie-“+“3, —co<lz, y<+oo,

F(z; t)=P{Z(D)<z}
=P{(X*+Y*) 1<z}



=P{X*+y'<Z).

(1) # z<0, W F(z; ¢)=0;

(2) # z>0, M|
Fizy £ H £ i DT
LHf<E
: 1 22
— ﬂ ﬂe 7 dxdy

B

= (VT 2
= J Jf —1—e77 rdrd@
0 0 21‘(

R e
= 21t * Z:r( eh) =] —e",

0

FL Fz; n={é‘e'*’ 20 SR TKBITE (. HOHEEIH e, Flz; D#

o

F(z; t+e), B} ZOAR™EETRE.

2Co) t— RRERHIE /(= n—{ie R TCT C Pe T 2
0, Zn<.._0

i E[Z(z)]=%=2z WHET ¢, BD ZCo) B ¥{E R B B FRatE .

2% 730 PRl

11.2.1 % PR R 2 X

IRRENISRE X (t), SWFERL € T, #e:

1. B[X2(t)] < +o0
2. BE[X(t)] = nx 28%
3. E[X(t)X(t + 7)] = Rx(7) {(UK#TF 7, iS5t T*

MR X (t) 7988, §8sl~WFiidiz, EFREiRidiz.
SHE T AOFIENFRIIR, NiRAFRRFS, SRrFERiERFs,

11.2.2 PR AR Rl 7
BT ES R TR



Bl 1 BV IEZE X)) =acos(wt+0), Hia Mw RES, 0 RXHE
(0, 2m) EARMISI A AAIBENLERE . B0HE: X (o2& it .

2
WiE E[X()] = E[acos(wt +8)] = L acoatest 8 idﬁ — 0 BAK,
2
E[X(t)X(t+1)]=E[acos(wt +0) * acos(w(t+1)+6)] =gé-c05wr KT

E[Xz(t)]=a—22c0&ur|,=o=%2%’ﬁ’ﬁ- T, X(t)=acos(wt+0) RFETE.
%12 iE B 2 F iR R

Bl 2 BEPLIRIEIESXPE Z(2) = Xcos2nt+Ysin2xt, Hd X f1Y #B& VLA
#, H EX=EY=0, DX=DY=1, E(XY)=0. Bif: Z(O)ERVFEIE.
RiE HEHFRHWH EX*=EY' =1,
E[Z(t)]=E(Xcos2xt+Ysin2xt)
=cos2nt * EX+sin2nt « EY=0,
E[Z(t)Z(t+1) ]=E{(Xcos2nt+Ysin2xnt) * [ Xcos2a(t+)+Ysin2x(t+7)]}
=cos2ntcos2x(t+1) +sin2ntsin2x(t+1)

=cos2n7,

E[Z*(n]=1.
Frid, Z(oR Rt .

B3 (BMRERFS) HEARMXHHEIZERFI(X,, n=0, =1, £2, =},

EX,=0, DX,=d¢#0, BiFHRE—/FRF .
BHE W MEEIETRYE, B X, 5 X BEAMEX, A
E(X.X 1.)=E(X,) “E(X,+.)=0,
EX:=DX,+(EX,)*=d,
B, (X,, n=0, +1, +2, <} B—ERFF .
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B 4 (iﬁﬁfzﬁ*ﬂ‘]lﬂlﬁﬁf@]) w{é&, o s &is e RS & /o o} R A
B BIREHLAE R F . 6, (n=0, 1, 2, )R, 5.(n=0, 1, 2, =%
v EE,,=E7],,=O, DEn:Dq,.=0'2-‘/—‘O. iﬁX,,=E,,+q,,+(—l)"(E,,*"q,,), BSIE .
mEFE(X,, n=0, 1, 2, <} BEFEF.

Bif X,=(+D"1e+1+D""]p, W

1) EX,=0;

2) EX: =DX,+(EX,)*=DX,

=[1+(—D" D¢, +[1+(—D"" Dy, =405

3) r HEEERS, X, 5X,. MHEM, H

E(X,X.+.)=EX, * EX,+.=0,
E(X,X,)=4d,
FREL, (X,, n=0, 1, 2, -} RFERFE7 .

Bl5 IE B TR d R

%15 (BEMEBRES) BMESHEN [T 4, EERZ BBRE
B XOR I8~ RSN 5. X NORRIEL0, 0 Af{ESELHKE,
BEAIN®, =0} B—HMER, RiE: (X@, =0} R—1FRIE.
WE 1 E[XO]=IP{X®=I)+(—DP{X(®)=—T}=4—73=0;
2) E[X(OX(t+ 0]
— PP(X(OX(t+1) = I} + (— YP{XDOX(t+1) =— )
= f*ZP{N(r+r) N(@) =zn}—12+f)P{N(z+r)—N<z) = 2n+1} ,
RS X AT i
P{NG+0)—N) =k} = £l i, 20, £=0, 1, 2,

k!
FREH
E[X(O)Xt+1D]

et T2 A!rl) ‘-'|r| 2 (Alrl) —Mri
_IHE 2ol - 12(2n+1)1

— 72 alel . (—R|r )2” ( All’l)zﬁl
b {Z;, @) +2 @2nt D]

— el i i | g P2 Peild o gl = preld |
n=0 n! :
3) EIX*()]=P,frkk, {(X(@®), t=0}R— 1 FRdE.

11.2.3 = PRadiE S wm Plad Bk R
1. BRI EA— R iadiE
2. PRI REA—EE R RTiE

o FEMIBANFEERRSEVER R At E



e E[X 2(t)] < +00 FERIBENLTIEFR A M FEIg Tz,
11.2.4 FiN-FREERRR: “FiatEk

g {X(t),t e Ti}#0{Y(t),t € Tv} EFANFRRITRE, MREEHEXER
E[X(t)Y(t + 7)) = Rxy(7) (RESEAENE 7 WEE, MR {X(t),t € T1} M
{Y(t),t € T,} Pigta%, SFRE(IZBATEN, AT

Cxy (1) =cov(X(t),Y(t+ 7))
= E[X(t)Y(t + )] — BE[X(¢)|E[Y (¢t + 7)]
= Rxy(7) — pxpy

ny(T)
v/ Cx(0) - Cy(0)

pxy(T) =

FRAFMERTD S ZREL,
11.3 IEA iR
11.3.1 IER T FERIRE S

lLs‘ %*}-LEE‘ H’Jﬁi’%%ﬂ%
—TESHENEE X ~ N(u, 0?) BOfEmeEs
1 (z — p)?
f(ZC) - 0_\/—7_‘_ exp{ 20_2 }

“HIESHENEER (X,Y) ~ N(u1,0%; u?, 03; p) BIEREE

1 1 [(w—u1)2 2p(x — p1)(y — p2)
1— p?) o2 01072

exp{—
2770102\/1 — p? 2(
1 1

f(@1,22,. .. 2s) = n )%(detc)%eXp{—g(w—u) C(z—p)}

f(xay) —

Hrp:



I1 H1
) M2

Ln Hn
e EwEE C = (Cij)nxn Cij - CO'U(Xia XJ)
2. IERERERE X

ISR { X (t),t € T}, IHERTERS n, Vi, tsy,...,t, € T,
(X(t1), X(ta),..., X(t,)) RIESH, WFR X (t) » ESiSRR, XFEHi(Gauss)

8 {X(1),¢ € T) NIESTE, W
Vt1 € T, X(t1) ~ N(ux(t1), 0% (t1))
Vi1, ta € T, (X (t1), X(t2)) ~ N(px(t1), 0% (t1); px(t2), ox(t2); p)
C’X t17t2)

\/0'%((751) : \/Ugc(tz)

p:

3. JhoL IE TR E X

MRA{X(t),t € T} RESHRE, FRTXEMSIIRE, WK X (1) AMIESIE.

E:’éﬁiﬁ% {X(t),t - T}, QD%T%EI@J%: T = {t13t2’---,tn,...}, iE
X(t) = Xy, BBa{X;,t =t1,to,...,tn, ...} SIESEF.

4. ERITER e

g {X(t),t € T} BE&ZE, X(t) RAESHH, 0
U5 (t) = B[X*(t)]

WIETE, BI"WEIE.

11.3.2 IE&FRIEFE

1. & X

INRESSE X (t) REr-XFiidig, WK X () AESTIIE.

2. B



% X(t) BRIESTRE, W X (1) Ar=Fiaidig < BTadia.
3. f5i /%
Bl IESFREEBR—4%. Z4RMNK5H

Bl1 RESER(X), —co<t<"+oco} HIERE ux (1) =0, AHER
¥ Rx(tyy t;)=Rx(t:—1), REHZIBRA—4. —4RMNK537 .

R REERRS XORMNESS T, (X)), X)) RMN_HIEEN,
ELX(®)]=px (=0, DLX@®)]=E[X*()]—{E[X()]}*=Rx(t, )=Rx(0), Hp7§
X(t)~N(0, Rx(0)), E[X(:)]=ux(t:)=0, D[X(t.)]=Rx(0), i=1, 2,

Cov(X(#,) s X(t:)=E[X(t:)X(t;)]—E[X(#;)] « E[ X(t:)]
=Rx(t;y t2)=Rx(t:—1,),
_ Cov(X(t;)y X(2,)) Rx(t,—t;)
o /DX « /DXy  Rx(©®

Rx(tz—fl)
T (X(01)» X(1))~N(0, Rx(0); 0, Rx(0); g2t ).
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#l2 & XORESFREE, HEXW]=ux@=0, %
1, 2 X()<0

va-| .
: 0, 4 X(@)=0

HERH: Y (o) Bt .
il AN XORFEER, Ll Rx (4, t:)=Rx(t;—1,), X X)REIE
A, H ELX@)]=ux()=0, @ EFIFE, X()~N, Rx(0)),

(X(t1)+ X(t))~N(0, Rx(0); 0, Ry(0); “igleii))
X

HABEREE N

f(.r, vy gy b1y fg):_)r(.l'; 2w X243 bk )9

P{Y(r)=1}=P{X(r)<0}=-é—, P{Y(r)=0}=P{X(r);0}=%,

(EHEO,

0o |—

E[Y*()]=1+ P{Y()=1}40 « P{Y()=0}=

ELY* (0 ]= #E AR, LA
ElY®D)YG+2)]=1X1XP{Y®) =1,Yi+12) =1}+
1 X0OXP{Y(2) =1, Yt+7) =0} +
OX1IXP{Y(®) =0, Yt+7)=1}+
OXO0OXP{Y() =0, Y(it+1) =0}
=P{Y@)=1,YG+7) =1}
= P{X(t) <0, X(z+ 1) <0}

=5 [l- f(.ﬁ s I23% T)d.l"|d_1'g — Fx(O- 0; r)

e
x, <0
1

0

{(UHHET =, & Yc:)%%%ﬁ;.
11.4 WHERE (Z2JEE)
11.4.1 B [8) 248 A 8] AH 5< 2R 2

iR {X(t),t € T = (—o0, +oo)}
Eze € S, #AEH X(e,t) = z(t), z(t) &K@ [~ 1] (I > 0) oFsTiEsE

XA

1 A
z(t) = 5 /_lm(t) dt
(t) 7 (—o0, +00) HHBSTINET A

- 1 !
2(t) = lim — / 2(t) dt$$ 24$e$ LT

l—=+o00 2l -1

\overline{x(t)} = \overline{X(e,t)} = \lim\limits{l \to +\infty}
\dfrac{1}{2I)\int"K-1}X (e, t),dt



FEFENLERES X (8) XS TS LUStSHY + T 2YME * +, FROAFEHLITRES X (2)$H * *H

\begin{aligned}

\overline{X(t)X(t + \tau)}

= & \overline{X(e, t)X(e, t + \tau)\\
= & \lim\limits{l \to +\infty}
\dfrac{1}{2I}

\intMK-1}

X(e, t)X(e, t + \tau),dt
\end{aligned}

FRONBINLIFES X (£)SH0 + +I AUFE R4 « = BENLLRES{X (8),t € T = [0, +

\begin{aligned}

&\overline{X(t)} = \lim\limits{/ \to +\infty}
\dfrac{1}{l}

\int_0M X(e, t), di\

&\overline{X(t)X(t + \tau)} = \lim\limits{l \to +\infty}
\dfrac{1}I}

\int_0% X(e, t)X(e, t + \tau), dt

\end{aligned}

ittt 11. 4.2 S5mGME 5 $X(t)$ 22— PR, $T=(\infty, +\inf

\lim\limits_{I \to +H\infty}
\dfrac{1}{I} \int_0"{2I}
(1 - \dfrac{\tau}{2I})[R_X(\tau) - \mu”2_X],d\tau = 0

#agt EF2 W S\ (X(t), t\in T = [0, N\infty)\}§ B—WHEZHKTFia

\lim\limits_{I \to +H\infty}
\dfrac{1}I} \int_0"{I}
(1 - \dfrac{\tau}{I})[R_X(\tau) - \mu”2_X],d\tau = 0

#ug 11.4. 3 WIS RERIEFEE | [[Pasted image 20241211145336. png|3

P=
\left(

\begin{array}
&p{00}&p{01}&\cdots&p{0j}&\cdots\
p{10}&p{11}&\cdots&p{1j}&\cdots\
\vdots&\vdots&\ddots&\vdots&\cdots\
p{i0}&p{i1}&\cdots&p_{ij}&\cdots\
\vdots&\vdots&\vdots&\vdots&\ddots
\end{array}

\right)

AR (—20) FREMERAE Mk, gt (—) HBRMREMERER 1



P} M(n+)}(t_m)=
\sum\limits{k \in S} p{ik}*{(n)}(t_m) \cdot p™(I)Kkj}(t_{m+n})

Mg BRI R S FE . s vE: 1 WRD/RATREERA
p_{i}(t_0)=P{X(t_0)=j}, \quad j=0, 1, 2, ...

B 2. $n$ HEMER AT BoeoT U IR A Rk I S B AIR S 25 A1 AR 2

\begin{aligned}
&P{X(k1) = 1, X(k_2)=j_2, ..., X(k_n) =j_n}\
=& \sum\limits{i=0}+\infty}pi(0)\cdot p{ij1}(k_1)}\cdot p{j1j_2}M(k_2 - k_1)}...p{j{n-

1}_n}M(k_n-k{n-1})}
\end{aligned}

#tttft 1 ! [[Pasted image 20241218111822.png|600]] #### 3. ZEXH A
p_j(t_n)=P{X(t_n)=j}\quad j = 0,1,2,...
— — — SR E R AT REELE R Z$t,, $ 1T S WE 2R 58 4= R W UG 0 A7 AN $ 20 i FE 1
pj(t_n)=\sum\limits{i=0}*{+\infty} pi(t_0)\cdot p{ij}*{(n)},\quad j=0, 1, 2,...

BE=vi7w

\begin{aligned}

&\big(p_0(t_n), p_1(t_n), ..., p_j(t_n), ...\big)\
=&\big(p_0(t_0), p_1(t_0), ..., p_j(t_0), ...\big)\cdot P*n
\end{aligned}

HonPHERRAERE P {()} = (@ {ij} {(}) =P {n}$ K $\pi_{n}
pj=\sum\limits{i=0}+\infty}pip{ii}
o
(p_0,p_1,p.2, ... p_is .)=(p_0, p_1,p_2, ..., p_j, ...)\cdot P
JUFR $p_J, \space j=0,1,2,...$ JysPAa sk, FR $X(t)§ BEAfeFiz

p_j(t_n)=P{X(t_n)=j}=p_j(t_0),\space j=0,1,2,...

\big(p_O(t_n), p_1(t_n), ..., p_j(t_n), ...\big)
=\big(p_0(t_0), p_1(t_0), ..., p_j(t_0), ...\big)

NP (A Sl .  #aaaf 5] | [[Pasted image 20241218112403. png



